

McDonald's Cup 2023

Ve středu 19.4.2023 jsme na našem školním hřišti uspořádali školní kolo McDonald's cupu 2023. Žáky jsme rozdělili do kategorií podle ročníků. První třídy hrály na zadním hřišti na florbalové branky. S pískáním pomohli naši osmáci a deváťáci. Svůj tým vytvořila 1.A, 1.B a prváci z Montessori. Druhý ročník byl složen z týmů 2. A a 2. B – hráli jeden zápas. Třetí ročník reprezentovali třídy 3. A, 3. B a třída z Montessori (žáci 2. a 3. ročníku).

Čtvrtý ročník měl tři týmy – ze 4. A, 4. B a Montessori. Pátý ročník měl tři týmy z 5. A, 5. B a Montessori.

Zápasy probíhaly na dvou tartanových hřištích a na umělé trávě – hrálo se na házenkářské brány (čtvrté a páté ročníky). Nikdo se nezranil, počasí vyšlo a učitelům se podařilo vybrat hráče, kteří nás reprezentovali na okrskovém kole, které opět proběhlo na atletickém stadionu v Uherském Hradišti.



V úterý 25.4.2023 se žáci ze třetích ročníků zúčastnili turnaje na atletickém stadionu Dany Zátokové fotbalového turnaje. Dušan Žváček měl na starosti výběr reprezentantů z naší školy, kteří soupeřili v kategorii A – mladší, tj. do třetí třídy či do ročníku 2013.

Přestože podali velmi kvalitní výkon, tak vzájemný zápas se Starým Městem nešťastně o gól prohráli, čímž přišli o možnost porvat se o postup do dalšího kola. Vysokým rozdílem vyhráli ve vzájemném zápase s Uherským Ostrohem. Se sportovní školou jsme neuspěli a rozdíl byl bohužel zřejmý na první pohled.

Naši hráči bojovali a věříme, že se nám v příštím ročníku již podaří postoupit.



Ve středu 26. 4. 2023 se naši vybraní žáci ze čtvrtých a pátých ročníků zúčastnili turnaje na atletickém stadionu Dany Zátopkové fotbalového turnaje. Jako doprovod a trenér v jedné osobě s nimi šel Michal Urbanec

Ihned na úvod jsme si vylosovali nejtěžší možnou skupinu, ve které byla škola Staré Město, Sportovka A, Sportovka B, Zlechov a Buchlovice. Zlechov a Buchlovice jsme za 12 hrajících minut s přehledem přehráli a zvítězili výrazným rozdílem, se Sportovkou A i B jsme fotbalově ani výsledkově nestačili a rozhodující zápas se Starým Městem, které jsme herně po většinu času přehrávali, jsme díky slabším momentům našeho brankáře nakonec o gól prohráli a v konečném součtu nám chyběl bod na postup do vyřazovacích bojů, kdy by nás čekal nějaký méně výrazný tým. Naši hráči udělali na turnaji slušný dojem a na postup měli, ovšem okolnosti jim nepřáli.

Můžeme se těšit na příští rok a věřit, že se nám vysněný postup vydaří.



V Uherském Hradišti 5. 5. 2023

Vypracoval: Michal Urbanec